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FONKSiYONLAR

_ 2x+6
T4

f(x)

g(x) = 3. x152 _ x1453 4 7

olduguna gére, (fog) (3) kagtir?
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20
f(x) = kx + 4
glx)=2x-1
fonksiyonlan icin (fog) (x) = (gof) (x) olduguna gére,
k kactir?
A) -3 B) -1 C) 1 D) 3 E)4

(23D f: R - R olmak iizere,
f(x—2)=6x+1
olduguna gére, f1(49) kactir?
A)6 B)7 C)s D)9 E) 10

TEST1 Bileske - Ters Fonksiyon Uygulamalari

B R’de tanimli f ve g fonksiyonlari igin
f(x) =2x + 1
glx)=1-x
seklinde tanimlaniyor.

Buna gére, (gof)(4) kactir?
A) -6 B) -8 C)-10 D)-12  E)-14

() f: R — R olmak izere,
(fof) (x) =4x + 6
olduguna gore, (1) asagidakilerden hangisi olabilir?

A) -2 B) -4 C)-6 D) -8 E) -10

flx + 1) =2x -1
g2x-1)=x+1

olduguna gore, (fog) (5) degeri kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

o f1(4x) = g(2x + 1)

olduguna gére, (fog)(7) kactir?
A) 12 B) 10 Cc)s D)6 E)3

" 10.sInIF mopiL o SSINAV



Bileske - Ters Fonksiyon Uygulamalari TEST1

9. ) [ Gergek sayilar kiimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari ve-
glx +3) = x2 riliyor.
f(x)=x+3 (g7"of)(x) = g(x) — f(x)
: glx)=2x+5

olduguna gore, (fog)~1(2) kactir?
olduguna gore, f-1(3) degeri kactir?

A)5 B) 6 C)9 D) 12 E) 16
4 3 7 8
A) 3 B) ) C) -2 D) Y E) 3
[he gx-8)=2x+a {ED a ve b sifirdan farkii birer gergek sayi olmak iizere, ger-
o f(x—1)=3x 3 cek sayilar kiimesi (izerinde tanimli f ve g fonksiyonlari
o (fog ") (6) =7 f(x) = ax — b ve g(x) = 3x — 1 bigciminde tanimlaniyor.
olduguna gore, a kactir? (gof~")(x) = 6x — 17
A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2 } olduguna gére, a + b toplami kactir?
| 7 17 13 1
A) 5 B) e C) e D) -2 E) >

ﬂ Tam sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari !
f(m) = 3m + 1 ﬂ “Herhangi bir dogal sayiyi, bu dogal sayinin 2 katinin 3

fazlasinin, 3 katinin 2 fazlasina bélimune géturar.” sek-

g(m) =m+3 linde tanimlanan fonksiyonun tersi asagidakilerden
biciminde tanimlaniyor. hangisidir?
Buna gore, (gof)(2) + (gof)(6) ifadesinin degeri kac | oy 4 9 _ox+3 Cox43
olabilir? A oo B) oo C) axso
A) 22 B) 28 C) 32 D) 34 E) 36 o) 2X=3 o) 2-8
2x+3 2—-3x

SSINAV 10. SINIF MoDL e




D R-{a)—~R-{b}

3x—1
o="—a

fonksiyonu veriliyor.

f(x) fonksiyonunun ters fonksiyonu mevcut olduguna
gore, asagidakilerden hangileri her zaman dogrudur?

I.  fbire bir ve 6rtendir.
II. f pozitif tanimlidir.
. a.b =12dir.

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Ivelll

C) Yalniz llI
E)I llvelll

a f ve g fonksiyonlari igin

(fog) (x) =2 . g(x) + 1
(gof) (x) = —f(x) + 4
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, g~(3) + f-1(5) toplami kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

(51D Uygun kosullarda tanimli f fonksiyonu igin

f(x)—3

2x-5= )

olduguna gore, f-'(x) fonksiyonu asagidakilerden
hangisine esittir?

—-x—1 6x —2 6x —3
B) 3x ©) 2x
6x+3 6x +2

A)

10. SINIFMODUL o

TEST 2 Bileske - Ters Fonksiyon Uygulamalari

B R — R’ye taniml f ve g fonksiyonlari igin,
(f+g) (x)=3x+1
(f-g) (x)=5x-7
olduguna gore, (flog) (3) kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

B f ve g, R’de tanimli iki fonksiyondur.
(fof~) (x) = g(x)
g4a-6)=2a+8

olduguna gore, g(a) kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

(D f(x) = x + 1 ve g(x) = 5x olmak iizere
(g7"og)(m + 3) = (g~of)(24)
olduguna gére, m kactir?

A) 1 B) 2 C)4 D)5 E)8

f(x) =2x + 1

g(x) = (2x - 1)?

olduguna gére, (fog~1)1 (x) ifadesinin esiti asagida-
kilerden hangisidir?

2 2

x X 2
A) 4 B) 5 C) x
D) x2 —4x + 4 E)x2+4x +4
5= SINAY



Bileske - Ters Fonksiyon Uygulamalari TEST 2

() £: R\ {17} — R \ {17} olmak iizere, - D [0, ©) — [-10, ) araiginda tanimli,
17x—1 | f(x) = x2 - 10
o) ="77 |

] olduguna gore, (f'of) (v21) degeri kactir?
(fof) ()= 3 A) 11 B)21  C)v21 D)431  E) 441

olduguna goére, a kactir?

A)9 B) 6 C)3 D) 1 E)

(1) Uygun kosullarda
ﬂ f: R — R olmak lizere,

f(x) = 3x — 1
_ 1 | fx) = (a - 2)x2 + x
() = x—2 ‘
(a-'of) (K 9 1 f(=x) = —f(x)
~'of) (k) = — 1
9 5 ‘ olduguna gére, (fof)(a) degeri kactir?
olduguna gore, k kactir? !
40 20 20 20 A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5
A) - B) 5 C)o D) - E) 5
(10 e
R — R, f(x)= 5
3y + k - [ED Uygun kosullarda taniml,
g:R— R, g '(x) = 1
5 : f(x) = _ 3x+a
fonksiyonlari veriliyor. (a-1)x+1
Buna gobre, ; olduguna gore, f-1(a) degeri kactir?
(g-of)" (1) = —% : A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

olduguna gore, k kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

S=SINAY (10.sinIFmopiL e




y = f(x)

-6

Yukarida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
Buna gore,
£1(0)+1(7)
(-6)+(0)

ifadesinin degeri kactir?

y
y =f(x+2)
7
5
4
-5
/ -3 0 3 X

Yukarida y = f(x + 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

(4)+1(-3) - 1(5)

Buna gére, - ifadesinin degeri
kactir? (0)

8 4 4 8
A)—§ B)—g C)-1 D)g E)§

” 10, sINIFmoDiL o

TEST 3 Bileske - Ters Fonksiyon Uygulamalari

(51D Asagida y = x dogrusuna gére, simetrik y = f(x) ve
y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri cizilmistir.

y

y=9(x)
b y=x
A y =)
o X
7 b

Buna gobre, f(g(b)) + (gof) (a) toplami asagidakilerden
hangisine esittir?

A)a B) b
D)0 E)a.b

C)a+b

(1) Dik koordinat diizleminde [-1, 3] kapali araliginda f ve g
fonksiyonlarinin grafikleri sekilde verilmistir.

y

\

3

X € (-1, 0) sayisi igin,
y = (fog)(x)
z = (fog)(y)
olarak veriliyor.

Buna goére; x, y ve z sayilarinin dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)z<x<y B)x<y<z C)x<z<y
D)y<z<x E)z<y<x
5= SINAY



Bileske - Ters Fonksiyon Uygulamalari TEST3

5. ) y Sekilde y = f(x) ve y = g(x)
y=9(x) fonksiyonlarinin grafikleri

> verilmistir.
~. «
/—3 0

y =f(x)

. (gof)(0)+(g+f)(0)
Buna goére,

3 - igsleminin sonucu
kagtir? g (2)+f(0)

1 3 5 7 9
A)Z B)Z C)Z D)Z E)Z

() £: R = R ve g: R — R olmak Uzere,
* (fog)(x) = 2.9(x) - 4

e (gof)(x) = 3.f(x) + 6
esitlikleri veriliyor.

Buna gére, y = (flogof)(x) fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A) B)
y y
2
o 2N~ R
3
A2
C) D)
y y
A
2
/2 [0~ o /T
3 3
4
E)
y
2
3
o) N

SSINAV 10. SINIF MoDL e

Asagida ! ve g fonksiyonlarinin grafikleri dik koordinat

(1) Asagidaki grafikte gergek sayilar kiimesinde tanimii bir f

diizleminde verilmistir.

N
of-----

-2 /—1 0 3

Buna gére, (f-'og)(-2) + (gof)(6) toplaminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A7 B)9 C) 1 D) 12 E) 14

fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Ay

y =10

Gercek sayilar kimesinde tanimh g fonksiyonu
glx) = —% +3

biciminde tanimlaniyor.

(f'0g)(2) + (fog)(0)

Buna gore, - isleminin sonucu
kactir? g (-2
AL B2 o5 D8 B0

2 2




POLINOMLAR

7 -2 N\
P(x) = (%) +5
Q(x) =-3x + V5
R(x) = V3x + %

Yukaridaki ifadelerden hangileri polinomdur?
A) P(x) B) P(x) ve Q(x)
C) P(x) ve R(x) D) R(x) ve Q(x)

E) P(x), Q(x) ve R(x)

2D Polinomlar konusunu isleyen Cansu Ogretmen tahtaya
yazdigi bes polinomun derecesini 6grencilerine sormus-

tur.
[ R
Polinom Derece

S(x)=4x3+3x+1 3
I(x) =8—x 8
N(x) = 10x* + 5x° + 4 4
AX)=5-x+ X2 2
V(x) = 6x” + 6x + 1 7

| 9

Tahtadaki polinomlardan hangisinin derecesini 6g-
renciler yanhs yazmistir?

A)S(x)  B)I(x) C)N(x) D)AKx) E)V(x)

Q(x) =x5"-3x2+ 10

ifadesi bir polinom belirttigine gore, n yerine kac
farkli rakam yazilabilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

10. SINIFMODL o

TEST1 Polinom Kavramlan ve iglemler

n 24
P(x)=3x3 +5x " +1

polinomunun derecesi en az m, en cok k olduguna
gore, m + k toplaminin degeri kactir?

B 2n+4

S(x)=4x N —55n"

ifadesi bir polinom olduguna goére n’nin alabilecegi
tam sayi degerlerinin toplami kactir?

A)1 B) 4 C)7 D) 10 E) 12

P(x) = 4x* - 3x5 + 6x3 - 2x2 + 3

polinomunun derecesi ile bas katsayisinin toplami
kactir?

A)0 B) 2 C)4 D)8 E)9

Bas katsayisi 3, derecesi 2 ve sabit terimi -1 olan ger-
cek katsayili polinom asagidakilerden hangisi olabi-

lir?
A) 3x2 - 1 B) 3x + 4 C)2x3 +4x — 1
D) x3 + 2x2 + 1 E)x3+2x - 1
SSINAV



Polinom Kavramlari ve iglemler TEST1

Qx)=(Ba+1).x2™14+x3+t-3
polinomu besinci dereceden bir polinomdur.

Q(x) polinomunun bas katsayisi 7 ve sabit terimi 1 ol-
duguna gore, a + m + t toplami kactir?

A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

P(x)=3ax3+(2b-1)x2+(n-3) x+2

polinomu sabit polinom olduguna goére, a + 2b — n ifa-
desinin degeri kactir?

A) -2 B) 0 C) 1 D)2 E) 4

P(x)=(a+b+c)x3+3x%—bx2 +ab+4

ifadesi sabit polinom ve P(100) = 7 olduguna gére,
¢ + P(b) + P(a) toplami kactir?

A) 16 B) 10 c)8 D)6 E) 4

(D To=@+1)x*+(b-2)x3+(2c+6)x+d—8
polinomu veriliyor.

Bu polinom sifir polinomu olduguna gore,
c.(b.a-d)degeri kactir?

SSINAV “w.smrmooit (§)

P(x)=4x3+ax3+(b+2)x+c—1
QX)=2x3+(c-2)x2+d + 4

P() =Q(x)

Pix-1)=x2-x+5

olduguna gore, a + b + ¢ + d toplami kactir?

P(x)=2x3+x+5

olduguna gore, P(-1) degeri kactir?

B) 2 C)3 D) 4 E)5

olduguna gore, P(3) degeri kactir?

B) 12 C) 15 D) 17 E) 20

P(x-2)=2x2-4x+m+5
polinomu veriliyor.

P(-3) = 6 olduguna gére, m kactir?




P(x) =2xm8+2x9-m -3

ifadesi bir polinom olduguna gére, bu polinomunun
sabit terimi kactir?

A)5 B) 4 C)1 D) -1 E)-3

PX)=(m-3)x3+(n+1)x2+(k-2)x+m.n+k
ifadesi sabit polinom olduguna gére, P(m + n + k) ifa-
desinin degeri kactir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 2 E) 4
PX)=(m+1)x2-(n-3)x+p-—1

polinomu sifir polinomu olduguna gére,p+n-m

degeri kactir?

A)0 B)2 C)3 D) 4 E)5

M(x) = x8 + x3 + 2x2" 1 + x7 + n
polinomu veriliyor.

der(M(x)) = 9 olduguna gére, M(-1) degeri kactir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

10. SINIFMODUL o

Test 2

3x—
_ 2
P(x) = x2 + 8x + < ta

ifadesi bir polinom belirttijine gére, P(a) ifadesinin
degeri kactir?

P(x)=2x3+5x2+(a+2)x + 3
Qx)=2x3+(2b - 1)x2 + ¢
polinomlari veriliyor.

P(x) = Q(x) olduguna gére, a + b + ¢ toplami kactir?

A) -4 B) -2 C) 4 D)6 E)8

Her x gercek sayisi igin,
ax3+bx2+cex+d=(x2-1) (mx+n)+x-7
olduguna gore, b + d toplami kagtir?

A) -7 B) -5 C)-3 D) 1 E) 4

P(x) = x* — 2x3 - 5x2 + 6x + 9

Qx)=ax*+bx3+cx2 +dx + e

P(x) = Q(x)
olduguna gore, 8a + 4b + 2c + 2d - e ifadesinin de-
geri kagtir?
A) 12 B)8 C)6 D) 4 E) -7

SSINRV



Test 2

9 P(x+3)=x3-4x+a m P(x — 1) = 2x2 - 7x
polinomunda P(2) = 5 olduguna gére, a kagtir? P(x+1)=ax® +bx +c
A) 2 B) 4 C)5 D)6 E)8 ! olduguna gére, a + b + ¢ toplami kacgtir?
A) -3 B) -1 C)1 D)2 E) 4
w P(2X) = 4x2 + 5x + 1
olduguna gore, P(64) kactir?
AJ100  B)120 €150  D)175  E)180 £ED P(x) ve Q(x) birer polinomdur.
P(x) = (x - 3).Q(x) + 4
P(x) = 4x2 — 5ax +a + 10
olduguna gore, a kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
w P(3x + 1) + P(x + 3) = 6x3 + 2x + 10
olduguna gore, P(4) kactir?
A)5 B)9 C) 10 D) 16 E) 18
“ P(x2 - x) = x* - 2x3 + x2
12. olduguna gore, P(v2) kactir?
Px+2)=mx®+nx2+k+4 A) 1 B)2 C) 4 D)9 E) 16
polinomu veriliyor.
P(1) = 10 ve m — n = 3 olduguna gére, k kactir?
A)6 B)7 C)s D)9 E) 10
S SINAY “w.smrmooit (§)




n R(x)=x3+3x2+3x+5
polinomu veriliyor.
Buna gére, R(x — 1) polinomu asagidakilerden hangi-
sidir?
A) x3 B) x2 + 1
D)x3+3

C)x3+2
E)x3+4

Qx+2)=2x2 +4x + 6

polinomu veriliyor.
Buna gére, Q(x — 1) polinomu asagidakilerden hangi-
sidir?

A) X2 + 8x B) 2x2 - 8x

D) x2+8x+9

C) 2x2 + 8x
E)2x2 - 8x + 12

P(x)=x3-x2-x-2
polinomunun katsayilar toplami kactir?

A) -4 B) -3 C)-2 D) -1 E)O

P(x) = 4x3 + 5x2 - 3x + 1
polinomu veriliyor.

Buna goére, P(x) polinomunun katsayilar toplami kac-
tir?

A4 B) 5 C)6 D)7 E)8

” 10, sINIFmoDiL o

Test 3

M(x) = 5x3 + 6x2 + 5x + 6
polinomunun sabit terimi kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

P(x)=x5+2x*-3x3+2x2 - x + 4
polinomunun sabit terimi kactir?

A)-3 B) -2 C) -1 D)3 E) 4

P(x —2) =x3-3x2 + 3x - 1

olduguna gére, P(2x - 1) polinomunun katsayilar top-
lami kactir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

P(x +3)=ax3-3x2 +4x - 3a
polinomunun katsayilari toplami 15tir.

Buna gore, P(3 — x) polinomunun sabit terimi kagtir?

A) 24 B) 21 C) 15 D) -7 E) -21

SSINRV



Test3

9. ]
P(x)=(x2+1).Q(x—1) + (x—3)3
polinomu veriliyor.

P(x) polinomunun katsayilari toplami 4 olduguna
gére, Q(x) polinomunun sabit terimi kagtir?

A) -4 B) -1 C)6 D)7 E)8

Px—1)=(x2-3x-2).Q(x—2) +4x - 7
esitligi veriliyor.
P(x) polinomunun katsayilar toplami -11 olduguna
gére, Q(x) polinomunun sabit terimi kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
D P(x—2) oy ]
7Q(x+1) =2x*+5x - 10

esitligi veriliyor.
P(x) polinomunun katsayilar toplami -23 olduguna
gore, Q(4 - x) polinomunun sabit terimi kactir?

A) -2 B) -1 C)1 D)2 E)3

£ED P(x) ve Q(x) polinomlari igin
P(x) = (x2 + 2x - 3)Q(x) + ax + b
esitligi veriliyor.
P(x) polinomunun katsayilar toplami 6 ve
P(-3) =2 olduguna goére, b kactir?

A) -3 B) -1 C)2 D)5 E)6

SISINAV
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P(x) = (x2 - 3x + 1)20
polinomu veriliyor.

Buna gore, P(x + 2) polinomunun tek dereceli terim-
lerinin katsayilar toplami kactir?

A)O B) 1 C) 21 D) 220 E) 240

P(x) = (x* - 2x3 + x2 — 2x)3

polinomunun acilimindaki ¢ift kuvvetli terimlerin kat-
sayilar toplami kactir?

A) 72 B) 88 C) 104 D) 106 E) 218

EED k ve I birer pozitif tam say,
Q(x)=(@2x + k). (@x +1)

polinomunun katsayilar toplami 20 olduguna gére,
k + | toplami kactir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

() Baskatsayisi b ve kokleri —4 ve 3 olan ikinci derece-
den bir polinomun katsayilar toplami 20 olduguna
gore, sabit terimi kactir?




P(x) =3x*-x2+4

olduguna gére, P(x + 2) polinomunun derecesi kag-
tir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

") P(x) polinomu iigiincii dereceden bir polinom oldu-
guna gore,

PS(XZ)
polinomunun derecesi kactir?

A7 B)8 C)9 D) 15 E) 18

5D P(x) polinomunun derecesi 4 olduguna gére,
P2(P(x2 + 3))

polinomunun derecesi kactir?

A) 64 B) 48 C)32 D) 16 E)8

2 P(x) ve Q(x) birer polinom olmak iizere, der(P(x)) = 4
ve der(Q(x)) = 5 olduguna gore

I. der[P2(x) . Q(x2)] = 18

1. der[P(3x) + Q(x)] = 12
Q(x)
P (x)

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

Il. der

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lvelll E)llvelll

10. SINIFMODUL o

TESTH Polinom Kavramlan ve iglemler

P(x) = (x3 + 1)
Q(x) = 2(x2 + 2x + 1)3

olduguna gére, der(P(x) . (x3. Q(x))) ifadesinin degeri
kactir?

() n € N olmak tzere,
Qx)=ax"+a,_ X"+ .. +ax+a,
bir degiskenli gercek katsayili polinomunda terimlerden

degiskenin Ussu en buyuk olan s, polinomun derecesi
olup der[Q(x)] ile gésterilir.

K(X) = x2n+1
L(x) = x53" + 4x2 + 3
T(x) =5x5-4x2+6

K(x), L(x) ve T(x) polinomlan igin,
der[K(x) — L(x)] = der[T(x)] olduguna gére, n kactir?
A0 B) 1 C)3 D) 4 E)5

P(x) polinomu igin,
P(x+1)+P(x)=2x-3
olduguna gore, P(10) + P(6) toplami kactir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

P(Bx-1)=3x2+ax—-b
polinomu veriliyor.

P(5) - P(2) = 10 ve

P(-4)=0
olduguna gére, a.b carpimi kactir?

A)3 B) 2 C) -2 D) -3 E) -4

SSINRV



TEsT

P(x) = x* - x3 + 2x2 + 5x + 1
Qx) =x* +x3-3x2 - 4x - 1
polinomlarina goére, P(1) + Q(-1) toplami kagtir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

P(x) =x2+2x -3
Qx)=3x2-x+4

olduguna gére, 3P(x) — Q(x) polinomu asagidakiler-
den hangisine esittir?

C)3x-5
E)x2-5x - 13

A)x2-9 B) x — 3x2
D) 7x - 13

P(x + 1) + P(x — 1) = 2x2 + 4x
olduguna gére, P(x) polinomu asagidakilerden han-
gisidir?
C)x2-2x -1
E)x2+2x-3

A) x2 - x+1 B) x2 + 2x — 1

D) X2+ x — 1

E P(x) bir polinom ve
(x+1).P(x-1)=3x2+2x+a
olduguna gore, P(0) + P(1) toplami kactir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

SISINAV

10. SINIF MODUL e

P(x) =x2 - 1
Q(x)=3x+4

olduguna gore, P(x) . Q(x) polinomu asagidakilerden
hangisidir?

B) 3x3 — 4x% + 3x — 4
D) 4x3—2x2 + 7x— 4

A)3x3 +4x2 - 3x -4
C)x®-3x2—x-4
E)4x3-3x2—x-4

P(x) = 3x3 + 4x2 + 1
Q(x) =2x? +5x - 3

olduguna gére, P(x) . Q(x) carpiminin x?# i terimin
katsayisi kactir?

A) 16 B) 18 C)23 D) 25 E) 27

B Site yonetimi site igerisindeki bir alana oyun parki yaptir-
mak istiyor. Fakat parkin yapilacagi alanda bulunan bir
agacin kesilmesi istenmediginden park sekildeki gibi ya-

piliyor.
X+3 ’ X

Oyun parki

5x + 2

77X+ 4

Parkin bazi kenarlarina ait uzunluklar metre cin-
sinden sekildeki gibi olduguna goére, oyun parkinin
cevre uzunlugunu veren cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir?

C) 26x + 13
E)28x + 12

A) 25x + 12 B) 26x + 12
D) 27x + 10




